东风汽车公司技术中心2011年招聘信息

东风汽车公司始建于1969年，是中国特大型骨干企业之一，主要基地分布在十堰、襄樊、武汉、广州等地，行政中心设在“九省通衢”的武汉。主营业务涵盖全系列商用车、乘用车、零部件和汽车装备。 

东风以“把东风打造成为国内最强、国际一流的汽车制造商；创造同业中国际居前、中国领先的盈利率；实现可持续成长，为股东、员工和社会长期创造价值”为事业梦想，以“建设永续发展的百年东风，面向世界的国际化东风，在开放中自主发展的东风”为愿景，致力于把一个自主开放、可持续发展、具有国际竞争力的东风汽车公司推向世界。 

东风公司技术中心(东风汽车工程研究院)是东风汽车公司汽车新产品的研发重要部门，是国家发展改革委员会、财政部、税务总局、海关总署认定的国家级“企业技术中心”，是国家科技部认定的国家一类科研院所，国内汽车行业第一批国家级“海外高层次人才创新创业基地”，固定资产近20亿元人民币。 

    技术中心分处武汉、襄樊两地，现有人员近1100人，其中享受国务院政府津贴4人，研究员级高级工程师36人，高级工程师176人，博士12人，博士后流动站一个。设有总师室、车身电器设计部、整车设计部、底盘设计部、发动机开发部、新能源汽车研究所、研究部、试制部、试验部、开发管理部、综合部等部门。技术中心设计部门设在武汉，试验部门设在襄樊，在襄樊拥有一个国内实力最强的汽车试验阵地——面积达1.67平方公里的综合性汽车试验场和11个专业试验室，配备有国内外各种先进试验仪器设备1457台套。试验室近3万平方米，能承担汽车整车、发动机、主动和被动安全、底盘、车身附件、汽车仪表、汽车灯光电器、汽车非金属件等各种汽车产品的开发试验和国家法规认证试验。 

多年来，技术中心坚持“改进一代、开发一代、预研一代”的产品开发方针，在东风商用汽车、乘用汽车、军用越野汽车、清洁燃料汽车、混合动力汽车等汽车产品开发方面为公司和中国汽车工业发展做出了重大贡献。2008年，东风高机动性军用越野汽车“猛士”的研制成功，荣获中国汽车行业近22年来唯一一项国家科技进步一等奖。2009年，“混合动力城市客车节能减排关键技术”获得国家科技进步二等奖，“东风风神S30轿车开发”项目获得东风公司科技进步特等奖。目前，技术中心根据东风汽车公司发展战略正全力开发全系列东风自主品牌乘用车产品，为东风实现事业梦想、为社会创造更多的价值而努力。 

  

东风汽车公司技术中心期待您的加盟！ 

  

应聘要求： 

1.全日制统招本科/硕士/博士毕业； 

2.按时取得毕业证及学位证，本科英语四级合格、研究生英语六级合格； 

3.身体健康； 
4.具有良好的在校表现和社会实践经历，较强的沟通协调能力及逻辑思维能力； 
5.具有钻研精神、奉献精神和团队合作精神； 
6.热爱汽车行业。 

  

招聘专业： 

&sup2;工业设计、染织艺术设计   

&sup2;车辆工程、车身设计、汽车运用   

&sup2;热能与动力工程、汽车发动机（内燃机）、汽车空调制冷   

&sup2;机械设计及自动化、冲压成型   

&sup2;自动化、控制理论与工程、电子工程、电气自动化、电力电子、电机与电器、电化学   

&sup2;计算机科学与技术、软件工程   

&sup2;工程力学、声学   

&sup2;金属材料学、高分子材料学 

&sup2;外语（英语、日语）     

  

注意事项： 
请符合条件的应聘者务必在截止日期前，登陆“东风汽车公司技术中心2011校园招聘”：http://campus.chinahr.com/2011/pages/dfm/   进行应聘申请，以免错过机会。 

